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În timp ce noi ne percepem pe noi înșine ca ființe cu gândire proprie și cu liber arbitru, neuroștiința înțelege astăzi conștiința noastră ca un proces neurologic* în creierul nostru, iar liberul arbitru ca o consecință a acestuia.
În timp ce noi ne percepem pe noi înșine ca ființe cu gândire proprie și cu liber arbitru, neuroștiința înțelege astăzi conștiința noastră ca un proces neurologic* în creierul nostru, iar liberul arbitru ca o consecință a acestuia. Acest punct de vedere este concluzia esențială a "experimentului Libet", devenit celebru. În anii 1980, neurofiziologul american Benjamin Libet a investigat secvența temporală dintre decizia de a acționa și mișcarea fizică corespunzătoare. El a reușit să măsoare impulsurile electrice din creierul persoanelor testate chiar înainte ca acestea să ia decizia de a se mișca. Astfel, libertatea de voință a oamenilor părea a fi doar un fel de iluzie pe care creierul o prezintă conștiinței noastre. În concordanță cu această viziune a așa-numitei probleme a creierului și a conștiinței, biologul Ulrich Warnke explică faptul că este posibil ca conștiința noastră să fie integrată într-un câmp informațional sau cuantic supraordonat, independent de materie.

Glumă: Fizica cuantică este ca și ciocolata: odată ce este acolo, dispare.
de Mik.
Surse:
Cartea lui Gerhard Roth și Nicole Strüber: "How the Brain Makes the Soul", 2014 Cartea lui Ulrich Warnke: "Quantum Philosophy and the Interworld", 2020 http://news.komplett-media.com/bewusster-geist-steuert-die-materie/
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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